
Proslava 60. obljetnice u Komediji 

Večer toga 5. lipnja ispred Zagrebačkog gradskog kazališta 

Komedija bila je posebno svečana. Sa svih strana dolazili su 

uzvanici proslaviti 60. obljetnicu jedne od najprestižnijih škola u 

Zagrebu- naše XVI. gimnazije.  

Od te 1964. godine pa do danas hodnicima Šesnaeste prošle 

su tisuće učenica i učenika, više stotina nastavnika i drugih 

djelatnika koji su svojim predanim radom, kreativnosti i 

entuzijazmom očuvali vrijednost odgoja i obrazovanja. Mnogi 

slavni i ugledni ljudi-znanstvenici, glumci, glazbenici, političari i 

druge javne osobe, bili su polaznici naše škole. Spomenimo 

samo neke: predsjednik Vlade RH Andrej Plenković, zamjenik 

gradonačelnika Grada Zagreba dr.sc. Luka Korlaet, pročelnik 

Gradskog ureda za obrazovanje i sport Luka Juroš, saborski 

zastupnici dr.sc. Mislav Herman, Tihomir Glasnović i Sandra 

Benčić, pjevačice Sanja Doležal, Jasna Bilušić i Tatjana 

Matejaš Tajči, glumci Mira Furlan, Marko Torjanac, Domagoj 

Janković, redatelji  Igor Mirković, Hrvoje Korbar i Sonja Tarokić, 

spisateljica i novoimenovana ravnateljica drame HNK u 

Zagrebu Tena Štivičić, brojni novinari, odvjetnici, liječnici, 

umjetnici… 

Obljetnicu su svojim dolaskom posebno uveličali naši već 

umirovljeni profesori kao i pripadnici prve generacije učenika 

gimnazije kao i generacije koja je školu upisala 1971. i 1973. 

Učenici i njihovi mentori pripremili su uistinu veličanstvenu 

Akademiju. Nakon pozdravnih govora ravnateljice, pročelnika 

Gradskog ureda za obrazovanje i sport Luke Juroša, izaslanice 

predsjednika Vlade RH gospodina Andreja Plenkovića, ujedno i 

izaslanice ministra znanosti, obrazovanja i mladih, državnu 

tajnicu dr.sc. Ive Ivanković te učenika prve generacije g. Ranka 

Gavrilovića, proglašeni su maturantica i vicematurntica 

generacije 2020./24. Maša Žilavčić, 4.e i Lana Makarun, 4.a. 

Također je proglašena i ovogodišnja profesorica laureatkinja. 



Običaj je, naime, da se prisjetimo onih koji su  svojim predanim 

radom ostavili trag u srcima generacija učenika, a sada su u 

zasluženoj mirovini. Ove godine bila je to profesorica 

francuskoga i talijanskoga jezika Davorka Franić. 

A onda je uslijedio umjetnički program. Nastupili su Zbor, 

Plesna grupa, Dramska grupa kao i članice Klape XVI. 

gimnazije. Bili su tu i svirači i recitatori, a svime su sigurnom 

rukom upravljali voditelji Jana Tepuš,4.e, Vito Vlašić, 3.d i 

glumica Katarina Strahinić Madirazza, također bivša učenica. 

Sve je završeno domjenkom i druženjem u prostorima kazališta. 

Od srca zahvaljujemo svim mentorima koji su uložili mnogo 

truda da pripreme ovu obljetnicu. To su profesorice: Snežana 

Ponoš, zborovođa i voditeljica Klape XVI. gimnazije; mr.sc. 

Jasna Košćak, voditeljica Dramske grupe i recitatora; Verica 

Dervoz, voditeljica Plesne grupe te Jadranka Tukša, glavna 

organizatorica obljetnice. 

 































 


